

cf d



## Putujuće feminističke radionice u Brezi



Treća radionica održana je 17.07.2010. godine u Centru za žene Breza. Partnerska organizacija je bila Centar za žene. Na radionici su bile prisutne 19 učesnica.

Na radionici prisutne su imale priliku da se upoznaju sa 2 Dokumentarnim filmom, sa osnovnim pojmovima spola i roda, kao i sa Heroinama koje su obilježile ženski pokret u prošlosti. Projekcije filmova su uticale da se učesnice seminara bolje upoznaju sa vrstama nasilja, i kako se širom svijeta nasilje nad ženama, djevojkama i djevojčicama tretira kao dio tradicije.

Učesnice su bile zainteresirane da diskutuju o dokumentarcima, također su prepoznale sve one stereotipe, predrasude i diskriminaciju koja se dešava u njihovom okruženju, ali u društvu općenito, posebno kada su u pitanju žene, poštivanje ženskih ljudskih prava.

Ono što su istakle jeste da je problem nasilja jedan od ključnih problema u Bosni i Hercegovini, a najvći razlog tome jeste nedovoljna informiranost žena i djevojaka o njihovim pravima, o tome da ih niko ne smije zlostavljati, niti vrijeđati. Učesnice su bile presretne što se i u njihovom gradu održava radionica ove vrste i bile su zainteresirane za daljnju suradnju, te su istakle da su djevojke u Brezi rijetko spominju i govore ženskim ljudskim pravima i feminizmu.

Iskazale su zainteresovanost da nastavimo zajedničku suradnju i da uključimo još veći broj žena i djevojaka koje će proći kroz naše radionice kako bi se više informisale, stekle nova znanja i vještine, te koliko su bitan segment za društvo posebno kada se radi na poboljšanju pozitivnih društvenih promjena.

Poslije interaktivne radionice CURE su uradile uličnu akciju u centru grada, ispred Doma kulture na kojoj su podijelile promo materijal, razmjenile mišljenja sa djevojkama i ženama o ženskim pravima i aktivizmu.

Fondacija CURE - ka pozitivnim društvenim promjenama

Adresa: Ante Fijamenga 14b (Kuća ljudskih prava), 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina  
Tel/Fax: + 387 33 713 610, E-mail: [info@fondacijacure.org](mailto:info@fondacijacure.org), Web: <http://www.fondacijacure.org>  
[www.zenskegrupebih.fondacijacure.org](http://www.zenskegrupebih.fondacijacure.org), [www.pitchwise.fondacijacure.org](http://www.pitchwise.fondacijacure.org)